
ШЕДЕВРИ ЗАХІДНОЇ ТА 

СХІДНОЇ ЄВРОПИ 
Італія – Словенія – Хорватія – Угорщина – Австрія – Чехія – 

Німеччина – Італія 
 

Мілан – (о. Маджоре) – Любляна – (Загреб) – Будапешт – Відень – Прага – 

(Дрезден) – (Карлштейн і Конопіште) – Інсбрук – (Зальцбург) – Венеція – Мілан 
 

12 днів/11 ночей (субота-середа) 

 
Дати заїздів у суботу 2024: 
15.06, 13.07, 03.08, 21.09 

1 день. Мілан (субота)  
Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою Europe Voyage. 
Трансфер та розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі. 
2 день. Мілан (неділя) 
Сніданок у готелі. Зустріч із супровідником групи. Оглядова пішохідна екскурсія Міланом з 
російськомовним гідом, яка передбачає ознайомлення з центральною частиною міста, відвідування 
середньовічної фортеці – замку Сфорца, прогулянку центральною вулицею Данте, крім того, ми 
побачимо ззовні шедевр готичного мистецтва – Міланський собор, пройдемо через всесвітньо 
відому торгову галерею Віктора Еммануїла II, а закінчимо екскурсію навпроти легендарного 
оперного театру «Ла Скала», який вважається центром світової класичної музики. Вільний час. Для 
охочих організуються додаткові екскурсії: до музею театру «Ла Скала», де частиною екскурсії буде 
відвідування зали театру; екскурсія у Міланському соборі. Поїздка на озеро Маджоре з прогулянкою 
по воді та відвідуванням острова Ізола-Белла з дивовижним ботанічним садом і палацом герцогів 
Борромео. Повернення до готелю. Вільний час. Ніч у готелі. 

 3 день. Любляна  (понеділок) 
Сніданок у готелі. Переїзд до Любляни. Оглядова екскурсія містом. Любляна – столиця Словенії, 
вона розташована в центральній частині країни, між Альпами та Середземним морем. Це невелика, 
але дуже красива європейська столиця, відома своєю історичною спадщиною і насамперед як місто 
"кишенькових" розмірів, що дуже зручно для туристів під час оглядових екскурсій. Історичний центр 
міста наразі є повністю пішохідною зоною. Чисельні кафе и ресторанчики, розміщені вздовж річки, 
налаштовують на відпочинок і занурюють у середземноморську невимушеність, властиву жителям 
Любляни. 
Ми пройдемо трьома центральними площами міста і познайомимо вас із трьома візитними 
картками міста: Люблянським замком, Тромостов'єм – ансамблем з трьох мостів через річку 
Любляницю та мостом Дракона, який є символом міста. На своєму шляху зустрінемо урсулінську 
церкву Святої Трійці, францисканську церкву Благовіщення Діви Марії, а також Кафедральний 
собор та Єпископський палац. Вільний час. Розміщення в готелі. Ніч у готелі. 

4 день.  Загреб (вівторок) 
Сніданок у готелі. Факультативно організується екскурсія на цілий день до Хорватії. Оглядова 
екскурсія Загребом. У Загребі, столиці Хорватії, дивним чином сплелися старовина та сучасність. 
Центр міста поділяється на дві частини. Верхнє місто все ще зберігає атмосферу Середньовіччя, 
його вулички оповиті завісою таємниць та секретів. Нижнє місто – це сучасний мегаполіс із 
хмарочосами, широкими вулицями та проспектами. Він приваблює туристів великою кількістю 
облаштованих пішохідних зон, парків та затишних кафе. Поділяє ці райони Ілиця – найдовша 
вулиця Загреба. Повернення до готелю. Ніч у готелі. 

5 день. Будапешт (середа) 



Сніданок у готелі. Переїзд до Будапешта. Оглядова екскурсія Будапештом – однією з колишніх 
столиць Австро-Угорської імперії, побудованої з неймовірним розмахом. Будапешт, як єдине 
поселення, утворився в 1873 в результаті об'єднання Пешта, що розташувався на лівому березі 
Дунаю, і Буди та Обуди – на правому. Багато визначних пам'яток сучасного міста якраз і відносяться 
до цього періоду. Ми покажемо вам центральні атракції міста: Королівський палац, площу Героїв 
тощо. Хоча місто і не є багатим на пам’ятки античних часів або монументального Середньовіччя, 
воно завмерло на піку золотого часу і відтоді практично не змінилося ані під час світових воєн, ані в 
період революцій, і це вражає та викликає захват у туристів. Вільний час. Розміщення в готелі. Ніч у 
готелі. 

6 день. Відень (четвер) 
Сніданок у готелі. Переїзд до Відня. Оглядова екскурсія історичним центром міста, знайомство зі 
столицею Імперії Габсбургів. Імперський Відень вразить навіть найдосвідченіших мандрівників. 
Вільний час. Факультативно організується екскурсія до Імператорського палацово-паркового 
комплексу Гофбург. Грандіозний архітектурний ансамбль поєднує 19 палаців та 18 інших будівель, 
зведених у різні епохи та витриманих у різних архітектурних стилях: готика, ренесанс, бароко, ампір. 
Усього тут 2 600 залів та кімнат. Розміщення в готелі. Факультативно організується автобусна 
екскурсія «Нічний Відень». Ця екскурсія дозволить оцінити всю красу нічного міста та помилуватися 
розкішними будинками австрійської столиці, підсвіченими неоновими ліхтарями. Ніч у готелі. 

7 день. Прага (п’ятниця)  
Сніданок у готелі. Переїзд до Праги. Оглядова екскурсія історичним центром Праги: Празький град, 
Градчанська площа, собор Святого Віта, Королівський палац, історичний  район Мала Страна, 
Карлів міст, Староміська площа, вежа Ратуші, Вацлавська площа тощо. Старе місто (Stare Mesto) у 
Празі було і залишається одним із найпопулярніших та найцікавіших місць для екскурсій та 
відвідування. Центром Старого міста є Староміська площа – одна з найкрасивіших у Європі. 
Поблизу площі ми побачимо Порохову браму, зведену в пізньоготичному стилі в 1475-1500 роках. 
Пройдемося Цілетною вулицею, яка веде від Порохової брами у бік Празького Граду і повторимо 
шлях, яким проходили богемські королі під час своєї коронації. У наші дні ця вулиця повністю 
відведена для піших прогулянок городян та туристів і насичена дуже цікавими місцями та 
закладами. Вільний час. Факультативно пропонується прогулянка корабликом по річці Влтава. 
Розміщення в готелі. Ніч у готелі. 

8 день. Прага – (Дрезден) (субота) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Празі або ж факультативно організується екскурсія до Дрездена 
(Німеччина). Дрезден – одне з найкрасивіших міст Німеччини, яке до закінчення Другої світової 
війни називали не інакше, як Флоренцією на Ельбі. Прогулянка міськими вулицями. Палац-
резиденція – колиска саксонських монархів, бароковий комплекс Цвінгер із приголомшливою 
картинною галереєю та багато іншого можна побачити під час оглядової екскурсії Дрезденом. Також 
факультативно пропонуємо відвідати відому Дрезденську галерею. Вільний час. Повернення до 
готелю. Ніч у готелі. 

9 день. Прага – (замки Карлштейн і Конопіште) (неділя) 
Сніданок у готелі. Вільний час або в першій половині дня факультативно пропонується екскурсія до 
напрочуд цікавих середньовічних замків Карлштейн і Конопіште. Готичний замок Карлштейн є 
одним із найкрасивіших та найбільш відвідуваних замків Чехії. Він був побудований чеським 
королем Карлом IV в 1365 році для зберігання королівських регалій і святих реліквій. Зведений за 
образом і подобою французьких замків XIII століття, Конопіште примітний тим, що наприкінці XIX 
століття належав спадкоємцю австро-угорського престолу Францу Фердинанду д`Есте. Конопіште – 
красивий та величний замок поблизу міста Бенешів, оточений парком з оранжереєю та розарієм. 
Розкішна споруда домінує над місцевістю. Повернення до Праги. Ніч у готелі. 

 10 день. (Зальцбург) – Інсбрук (понеділок) 
Сніданок у готелі. Переїзд до Інсбрука. Дорогою, за бажанням усіх учасників групи, факультативна 
зупинка на екскурсію в австрійському місті Зальцбург. Це старовинне місто дивує своїми вузькими 
вулицями та мальовничою природою, декоративними фасадами будівель і великою кількістю 
пам'яток. Місто перебуває під захистом ЮНЕСКО. Розміщення в готелі в Інсбруку. Вільний час. Ніч 
у готелі. 

11 день. Венеція – Мілан (вівторок) 
Сніданок у готелі. Переїзд до Венеції – одного з найкрасивіших міст у світі. На вас чекає оглядова 
екскурсія містом з гідом. Ви побачите площу Сан-Марко, базиліку Сан-Марко, Кампаніле – найвищу 
будівлю Венеції. Ну і, звичайно ж, не забувайте про гондоли – екзотичний венеційський вид 



транспорту, скориставшись яким ви неодмінно поринете у далеке минуле Венеційської Республіки. 
Факультативно організуються екскурсії до собору Святого Марка та на острів Святого Лазаря. 
Вільний час. Переїзд до Мілана. Розміщення у готелі Мілана. Ніч у готелі.  

12 день. Мілан (середа) 
Сніданок у готелі. Груповий трансфер до аеропорту. 

 
У вартість програми включено: 
 
 

 Харчування – сніданок  
 Проживання в готелях 3*  
 Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт   
 Транспортне обслуговування за програмою з російськомовним асистентом  
 Екскурсії з російськомовним гідом: Мілан, Любляна, Будапешт, Відень, Прага, Венеція  
 

Додатково сплачуються:  
 

 Вхідні квитки до музеїв  
 Театр-музей Ла Скала – 30 євро (вхідний квиток включено у вартість) 
 Екскурсія Міланським кафедральним собором – 25 євро  
 О. Маджоре – 55 євро (катер включено у вартість) 
 Вхідний квиток до палацу та ботанічного саду – 20 євро (Ізола-Белла) 
 Екскурсія до Загреба (Хорватія) – 65 євро  
 Екскурсія до палацово-паркового комплексу Хофбург – 35 євро + вхідний квиток  
 Екскурсія «Нічний Відень» – 35 євро  
 Екскурсія до Дрездена – 65 євро  
 Екскурсія до Дрезденської галереї – 28 євро + вхідний квиток  
 Екскурсія у замках Карлштейн і Конопіште – 50 євро + вхідні квитки  
 Зупинка в Зальцбурзі з екскурсією містом – 25 євро  
 Зупинка у Зальцбурзі без екскурсії – 15 євро  

 
 

Обов'язково оплачуються: 
 

 Навушники на весь час поїздки – 20 євро 
 Податок у готелях від 1 до 3,5 євро на добу за особу 
 Великий канал у Венеції – 30 євро або канал Джудекка – 20 євро 

 
Доплата за перший ряд в автобусі – 50 євро на особу, другий ряд – 40 євро, третій ряд – 30 євро. 
 
Доплата за трансфер з/до аеропорту Бергамо – 45 євро/ос. в один бік. 
 
Діти, яким не виповнилось 4 роки, не можуть брати участь у турі. 

 
* У випадку, якщо в програмі вказано два чи більше готелі однієї і тієї самої категорії, приймаюча 
компанія залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист. 
* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 
рівня можливе розміщення в готелях передмістя чи околиць. 
* Порядок проведення екскурсій може бути змінений з технічних причин. 
* У дні державних свят деякі музеї можуть бути зачинені, компанія залишає за собою право їхньої 
заміни на альтернативні екскурсійні продукти. 
* Груповий трансфер надається лише в день початку та закінчення програми. При бронюванні 
додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або ж туристам потрібно буде 
добиратися до готелю самостійно. 
* Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів на початок туру або відмови туристів від 
обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати 
всі послуги без повернення вартості. 



* При наданні трансферів на початку та в кінці туру, послуги супровідника можуть не надаватися. 
 


